

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE-S.A
Direcția Resurse Umane
Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele

11/11856/13.11.2023

**REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR
la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de referent resurse umane în cadrul
Serviciului Resurse Umane și Organizare/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central, cu
contract individual de muncă pe durată nedeterminată**

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant de referent resurse umane în cadrul Serviciului Resurse Umane și Organizare/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, comisia a stabilit:

Sunt declarați ADMISI la etapa de selecție a dosarelor candidații:

1. **GHEORGHIU ALEXANDRA - dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;**
2. **NICULAE CRISTINA-SIMONA – dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;**
3. **MIHALACHE MĂDĂLINA - dosar complet și corespunzător cerințelor din anunț;**

Este declarat RESPINS la etapa de selecție a dosarelor candidatul:

1. **JIPPA DIANA – dosar incomplet și necorespunzător cerințelor din anunț:**
 - Nu a depus la dosarul de concurs documentul care atestă nivelul studiilor (diplomă/adeverință valabilă) în copie certificată pentru conformitate cu originalul de către titular, cu semnătura olografă solicitat în anunțul de concurs, respectiv *diplomă de bacalaureat*;

Contestațiile se depun până la data de 14.11.2023, orele 15.30 la registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, B-dul. Dinicu Golescu nr. 38 (Palat CFR, Poarta A), sector 1, București.

Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise au obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil (în original).

Proba scrisă va avea loc în data de 17.11.2023, orele 10:00, la Sediul Central din Bdul. Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1-București.

Accesul în unitate se face pe la Poarta A-Ministerul Transporturilor.

Președinte comisie concurs:

CRESTEZ GEORGE FLORIAN – Șef Serviciul Resurse Umane și Organizare/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. S.A. Central



Întocmit, secretar comisie concurs: Grigore Brîndușa – Economist / Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane / C.N.A.I.R. Central.

